

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою ДонНУЕТ

Протокол № 14 від "28" травня 2020 р.

В.о. ректора ДонНУЕТ

О.Б. Чернега О.Б. Чернега

набуває чинності згідно з наказом

ректора

№ 100 від "28" травня 2020

р. Освітня програма вводиться в дію

з 01.09.2020р.



ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«Облік і оподаткування»

першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування

Склад групи забезпечення освітньої програми:

1. Шендригоренко М.Т., к.е.н., доцент – гарант освітньої програми
2. Шевченко Л. Я., к.е.н.
3. Штик Ю.В., к.е.н.

I. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

1 – Загальна інформація

Кваліфікація

бакалавр обліку і оподаткування

Тип диплома

одиничний

Обсяг програми

240 кредитів ЄКТС

Нормативний термін навчання

3 р. 10 м.

Рівень

бакалавр (перший цикл вищої освіти)

Передумови

повна загальна середня освіта

Мова викладання

українська

2. Мета освітньої програми

підготовка фахівців з обліку і оподаткування, які володіють базовими знаннями і практичними навичками з обліку, аналізу, контролю, аудиту і оподаткування та вміють їх застосовувати для вирішення завдань системи управління підприємств та організацій.

3 – Характеристика освітньої програми

Характеристика програми (програмні області, які формують основу програми)

Гуманітарна підготовка, економіка та менеджмент, професійна підготовка з обліку і оподаткування (25:20:55).

Основний фокус освітньої програми

загальна

Орієнтація освітньої програми

Акцент робиться на ґрунтовній фундаментальній та базовій підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

Особливості програми

Поглиблена підготовка з економічних дисциплін, іноземної мови, обліку, контролю та оподаткування підприємств різних організаційно-правових форм і сфер економіки; можливість долучати здобувачів вищої освіти до програм міжнародної мобільності.

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання

Здатність до працевлаштування (потенційні галузі/сфери працевлаштування випускників) та подальшого навчання

Бакалавр обліку і оподаткування має високий рівень теоретичної підготовки, спеціальні знання, поглиблену спеціалізовану фахову підготовку, що дозволяє обіймати посади згідно з КП ОК ДК 003:2010: аудитор, аудитор систем якості, бухгалтер (підприємств, організацій, установ, різних галузей економіки та організаційно-правових форм), бухгалтер-експерт, бухгалтер-ревізор, екологічний аудитор, консультант з податків і зборів, економіст з податків і зборів, державний аудитор.

Подальше навчання

Випускники, які успішно опанували освітньо-професійну програму бакалавра, можуть продовжувати навчання в магістратурі.

5 – Викладання та оцінювання

Викладання та навчання

Студентсько-центроване, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання. Лекції, семінари, практичні заняття в малих групах, розв'язування ситуаційних проблем, практика зі спеціальності, самостійна робота (підготовка есе, презентацій, рефератів).

Оцінювання

Екзамени, заліки, захист практики, атестаційний екзамен.

6 – Програмні компетентності

№	Компетентність
Загальні компетентності (ЗК)	
1	Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
2	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
3	Здатність працювати в команді.
4	Здатність працювати автономно.
5	Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.
6	Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
7	Здатність бути критичним та самокритичним.
8	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
9	Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
10	Здатність спілкуватися іноземною мовою.
11	Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.
12	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.
13	Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.
14	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
15	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 7 предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.
Спеціальні (фахові) компетентності (СК)	
1	Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.
2	Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
3	Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.
4	Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.
5	Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.
6	Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.
7	Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.
8	Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.
9	Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.
10	Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.
11	Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

7 - Програмні результати навчання (ПР)

1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.
2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.
3. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.
4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.
5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.
6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно - правових форм господарювання та видів економічної діяльності.
7. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.
8. Розуміти організаційно - економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково - аналітичної інформації.
9. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.
10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури.
11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно - правових форм власності.
12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.
13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування.
14. Вміти застосовувати економіко - математичні методи в обраній професії.
15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально - економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.

16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.
17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.
18. . Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.
19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища.
20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, планування та управління часом.
21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
22. Розуміти і реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.

8 - Модуляризація програми

Кожна одиниця програми має довільний вимір (не менш 3 кредитів).

Одному кредиту ЕКТС відповідають 30 год. загального навчального навантаження студента. Один семестр – 30 кредитів, навчальний рік – 60 кредитів.

II. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО - ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

Перелік компонентів ОП

Код	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів	Форма контролю
1	2	3	4
Обов'язкові компоненти ОП			
Цикл загальної підготовки			
ОЗП 1	Історія української державності та культури	5	залік
ОЗП 2	Філософія	4	екзамен
ОЗП 3	Політична економія	5	екзамен
ОЗП 4	Вища математика	6	екзамен
ОЗП 5	Інформатика та інформаційні технології	5	залік
ОЗП 6	Іноземна мова	10	екзамен
ОЗП 7	Ділова українська мова	5	екзамен
ОЗП 8	Соціологія та політологія	5	екзамен
ОЗП 9	Макроекономіка	5	екзамен
ОЗП 10	Мікроекономіка	5	екзамен
ОЗП 11	Економіко-математичні методи та моделі	5	екзамен
ОЗП 12	Практикум з іноземної мови	10	екзамен
Цикл професійної підготовки			
ОПП 1	Етика професійної діяльності бухгалтера	3	екзамен
ОПП 2	Статистика	6	екзамен
ОПП 3	Бухгалтерський облік	6	екзамен
ОПП 4	Фінансовий облік I	6	екзамен
ОПП 5	Фінансовий облік II	6	екзамен
ОПП 6	Фінанси, гроші та кредит	5	залік
ОПП 7	Міжнародна економіка	5	екзамен
ОПП 8	Економіка підприємства	5	екзамен
ОПП 9	Менеджмент	5	екзамен
ОПП 10	Аудит	5	екзамен
ОПП 11	Маркетинг	5	екзамен
ОПП 12	Облік у бюджетних установах	5	екзамен
ОПП 13	Аналіз господарської діяльності	5	екзамен
ОПП 14	Практика зі спеціальності	6	залік
ОПП 15	Звітність підприємства	5	екзамен
ОПП 16	Внутрішній господарський контроль	5	екзамен
ОПП 17	Бухгалтерські інформаційні системи	5	залік
ОПП 18	Облік і звітність в оподаткуванні	5	екзамен
ОПП 19	Управління проектами	5	екзамен
ОПП 20	Організаційно-правове забезпечення підприємницької діяльності	6,5	екзамен
Загальний обсяг обов'язкових компонент		174,5	

Код	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів	Форма контролю
Вибіркові компоненти ОП			
Цикл загальної підготовки			
ВЗП 1	Психологія	5	залік
ВЗП 2	Риторика		
ВЗП 3	Основи наукових досліджень та академічне письмо	6	залік
ВЗП 4	Економічна поведінка		
ВЗП 5	Господарське право	4	залік
ВЗП 6	Підприємницьке право		
ВЗП 7	Цивілізаційні трансформації сучасності	4	залік
ВЗП 8	Філософія економіки		
ВЗП 9	Трудове право	4	залік
ВЗП 10	Адміністративне право		
Цикл професійної підготовки			
ВПП 1	Вступ до спеціальності	4	залік
ВПП 2	Теорія бухгалтерського обліку		
ВПП 3	Адміністрування податків	6	залік
ВПП 4	Контролінг		
ВПП 5	Економічна безпека	5	залік
ВПП 6	Технологія ділових комунікацій		
ВПП 7	Управління персоналом	5	екзамен
ВПП 8	Фінансовий аналіз		
ВПП 9	Економічна і політична конфліктологія	4	залік
ВПП 10	Політичні комунікації		
ВПП 11	Облік у банках	5	екзамен
ВПП 12	Облік фінансових послуг		
ВПП 13	Управлінські рішення	5	екзамен
ВПП 14	Облік у недержавних фінансових установах		
ВПП 15	Облік у галузях економіки	4	залік
ВПП 16	Облік у торгівлі		
ВПП 17	Облік у зарубіжних країнах	3	екзамен
ВПП 18	Аудит у банках		
Загальний обсяг вибірових компонентів		64	
Атестація			
	Атестаційний екзамен	1,5	екзамен
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		240	

III. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 071 «Облік і оподаткування» проводиться у формі атестаційного екзамену з дисциплін: «Фінансовий облік I», «Фінансовий облік II», «Облік і звітність в оподаткуванні», «Аудит» і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: Бакалавр обліку і оподаткування. Атестація здійснюється відкрито і публічно.

